
Зоран Пашалић: Наредбом Министарства обране о обавезној вакцинацији од 10. маја 2021. године, повређена су права професионалних припадника Војске Србије
понедељак, 18 октобар 2021 20:02

Заштитник грађана констатовао је недостатке у раду Министарства обране у погледу
наредбе о обавезној вакцинацији професионалних припадника Војске Србије против
ковида 19, објавио је Војни синдикат Србије (ВСС), преносећи обавештење Заштитника о
завршетку поступка по притужби ВСС.

  

  

Заштитник грађана је, поступајући по притужби ВСС, утврдио да се недостаци у раду
Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије огледају у томе што је наређењем
Генералштаба Војске Србије од 10. маја 2021. године и актом Управе за логистику
„наређена обавезна имунизација“ против ковида 19 професионалних припадика ВС који
нису вакцинисани и да је „организовано спровођење обавезне вакцинације“ у складу са
тим актима.

  

Такво поступања Министарства, односно Генералштаба ВС, „имало је за последицу
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вишеструку повреду принципа добре управе који се огледају у повреди права на
поштовање закона“, наводи се у обавештењу Заштитника достављеном Војном
синдикату Србије који је тај синдикат проследио медијима.

  

Организовањем обавезне имунизације професионалних припадника ВС потупљено је
„противно обавезујућим нормама Закона о заштити становништва од заразних болести
којима је регулисано које категорије становништва и под којим условима се могу
обавезно вакцинисати и повреди права на неповредивост физичког ипсихичког
интегритета“ припадника ВС „који су обавезани да приме вакцину без обзира на то да ли
пристају на такву меру здравствене заштите“.

  

Заштитник је, како се наводи у допису Војном синдикату, употио препоруку да отклони
те недостатке и да у року од 60 дана обавести канцеларију омудсмана о поступању.

  

У одговору Министарства се наводи да су „у питању командни, а не управни акти, који се
не могу поништавати“, али ду они били орочени до 6. јуна 2021. године, а да су у
међувремену престали да важе.

  

Министарство је Заштитнику указало и да се у погледу препоруке да се престане са
обавезном вакцинацијом „више не спроводе никакве активности“ које се односе на
ообавезну имунизацију припадника ВС.

  

Истовремено, Министарство је навело да ће убудуће, уколико сматра да за таквим
поступањем постоји потреба, обавезну имунизацију спроводити „у складу са одсредбама
32-33. Закона о заштити становништва од заразних болести“.

  

Заштитник је констатовао како су се, на основу примљеног обавештења из
Министарства, стекли услови да се поступак оконча, наведено је у обавештењу.

  

(Фонет)
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